

过往皆是序章 将来皆为可盼 心有愿景 幸福双向奔赴



新的一年,新的起点,新的追求。我们唯有踔厉奋发、笃行不怠,方能不负历史、不负时代、不负自己。过往皆是序章,将来皆为可盼。展望新的一年,每个人都有着对未来美好生活的憧憬和向往,让我们一起来看看大家如何与幸福双向奔赴。

融媒见习记者 王佳涵



人物:黄宇
职业:婚礼、派对主持

**做好本职工作
将快乐传递给大家**

我已经好几年没有出门旅游了,期待一场久违的旅行,去全国各地走走看看,欣赏祖国的大好河山。新的一年,我将努力做好主持的工作,活跃气氛,将快乐传递给大家。同时,作为一名音乐爱好者,我会继续追逐梦想,在音乐这条路上发光发热,我已经罗列好了2022年音乐制作计划,期待发布自己的第一张永康说唱精选专辑,希望大家带来更多的音乐作品。



人物:郎兵贵
职务:芝英镇溪岸工作片书记

**愿新年胜旧年
愿将来胜过往**

过去的一年,工作的激情与挑战同在,美好的生活和多变的疫情交织。在新的一年里,愿新年胜旧年,愿将来胜过往,我与旧事皆归零,来年依旧迎花开。接下来,我会以更加昂扬的奋斗姿态、更加务实的工作作风、更加卓越的为民成效,扛旗争先、拼搏实干,为全面实现千年古镇复兴,贡献自己的所有力量。祝福我们永康万物更新,山河锦绣,永葆安康。



人物:何成冲
职业:快递员

**努力拼一拼
希望收获更多理解**

永康工作已经好几年了,对这个城市有了很深的感情。我每天要送出300多个快递,往返网点装货、卸货,装车时要按照投递顺序,统筹安排,还要把各个小区街道的位置牢记于心,这样才能更快地把快递送到客户手中。节假日是我们最忙的日子,快递量也明显增多。新的一年,我会努力拼一拼,希望接到更多单子,收入更高些,收获更多理解。



人物:潘泽超
职业:辅警

**为打造文明城市
贡献自己的力量**

每天在步行街一带巡逻、维护治安秩序时,感觉永康变得越来越好了,社会更稳定了,市民也更有精气神了。新的一年,希望永康的创业氛围更好,我也会继续坚守岗位,勤奋工作,认真完成任务,履行岗位职责,继续为大家排忧解难,多做便民、利民的实事,保障市民安居乐业,为打造文明城市、和谐永康贡献自己的力量。



人物:汤兰香
职业:摄影师

**能安心带孩子出游
感受世界的奇妙**

从业20余年,每天与相机做伴,为大家捕捉精彩画面,也留下了不少深刻回忆。每次拍照时,我总能感受到大家真挚的情感。过去的一年,真诚感谢所有支持、信任我的人,新的一年,希望疫情早日过去,让生活回到正轨,假期能安心带着孩子出去游玩,感受世界的奇妙。我将继续学习摄影知识,提升自己的业务水平,用更精湛的技术,为更多人拍出美丽的影像。



人物:黄娜娜
职业:服装导购员

**争取突破目标
再创业绩新高**

过去的一年,作为服装导购员的我收获了许多,渐渐意识到想要做好一份工作,必须严格要求自己。新的一年,我会饱含热情,继续前进。全心全意为顾客服务,提高服务质量;了解每款服饰的特点,保持店铺的整洁,做好商品的陈列及摆放,学习更多的销售技巧,帮助顾客挑选心仪的服装。2022年,我会不断学习总结,把压力转化为动力,争取突破目标,再创业绩新高。



人物:黄玲艳
职业:小学教师

**带着感恩的心
扬帆起航**

走过了不平凡的牛年,迎来了充满干劲的虎年。新的一年,我将带着感恩的心,扬帆起航。新的一年,唯盼家事国事天下事,事事都能平安如意。不忘初心,方得始终。踔厉奋发,笃行不怠。梦想不变,目标不变,信念不变,双肩再次背负使命,我将以饱满的热情爱我的孩子们,以崭新的面貌续写新的华章。虎年大吉喜气扬。愿大家健康舒畅,耕耘皆有获,梦想都能实现。



人物:卢名芳
职务:市一医入院准备中心副护士长

**愿疫情随风而去
大家安然无恙**

反反复复的新冠肺炎疫情,打乱了我们原本平静的生活。新的一年,愿疫情随风而去,所有人都安然无恙。待摘下口罩的那一天,能肆意地奔跑在阳光下,感受自然,露出我们灿烂的笑容。我会用心护理每一位病人,希望健康多一些,患者少一些,病人能够早日康复,患者和家属对我们多一些理解和信任,让医患关系更和谐。



人物:潘兰贞
职业:环卫工人

**城市环境变好
比吃了蜜还甜**

每天穿着橘红色的工作服,戴着手套,走在大街小巷清扫、运转垃圾,看着干干净净的马路,自己心里也舒坦了。环卫工作是美化城市的重要内容,一个烟头、一张纸屑、一个瓜子壳都是我的目标对象,有时听到市民说永康环境越来越好了,我的心里比吃了蜜还甜。新的一年,希望身体健康,继续在这个岗位上维护公共环境的干净整洁,为大家的生活增添一份清洁和舒适。



人物:唐丹
职业:餐饮个体户

**微笑待客
带来更多好味道**

开了14年米粉店,也陪伴了不少人成长。为了让顾客吃得放心,吃得满意,我们每天早上都会备好新鲜食材,一天大约要做两三百碗米粉。虽然从早忙到晚,但看到顾客心满意足的样子,我们就开心了。这些年,我们收获了不少老客,大家的满意就是对我们最大的认可。新的一年,我会继续经营好自己的小店,微笑待客,为大家带来更多好味道,也希望新年生意红红火火。



人物:王文冲
职业:果农

**学习种植技术
收获更多水果**

出于兴趣开始种水果,育苗、施肥、浇水、除草、除虫、修枝成了我的日常工作。每天周而复始地打理6个草莓大棚,对这些小红果产生了感情。草莓是喜冷怕热的水果,因此产量不是很高,加上疫情影响,来草莓园采摘的人更少了。新的一年,希望草莓长势能好一些,有个好收成,我也会学习种植其他品种,为大家带来更新鲜、更多样的水果。



人物:胡乙二
职业:私营业主

**希望新的一年
经济蓬勃发展**

现在市场竞争越来越激烈,赚钱越来越难,好在开店6年积攒了不少老客。每天勤勤恳恳经营着自己的玩具店,日常少不了理货、上架、盘库存等工作,玩具选品也很重要,要保持上新速度。有时和进店的客人聊聊天,也能发现生活中的乐趣。希望新的一年,经济蓬勃发展,生意更好一些,这样可以给妻子和孩子创造更好的生活,也祝愿全家人健康、平安。